
Dorog Az ipari parkban működő Sanyo Hungary Kft. szombati családi 
napján a mottó így hangzott: Egy nap a föld körül. Ezt a hosszú 
utazást versenyek keretében tehették meg a cég dolgozói és 
családtagjaik. Észak-Amerikát a lasszózás, Dél-Amerikát a 
környezetvédelem, Ausztráliát a szörfözés, az Antarktiszt eszkimó, 
Európát Toldi, Ázsiát mászófal hozta el Dorogra. A világszerte 
ismert Sanyo japán központját teaház hangulata idézte. 
 
Nem volt egyszerű a választás a sok esemény, a sok lehetőség között. 
Már reggel kezdődtek a kispályás foci küzdelmei, aztán jött a 
vizifoci, aerobic bemelegítéssel a futóverseny. Gyorsan nagyüzemi 
lett a földrészeken átvezető családi verseny, csúcsforgalom volt a 
két ugrálóvárban. Sokan tapsolták meg a Bóbita együttes Indul a 
mesevonat! című műsorát. 
 
Arcfestésen színesedtek a gyerekek, nagy volt az izgalom az 
aszfaltrajzversenyen, sokan ügyeskedtek a kézműves sátorban. 
A gulyást vagy marhapörköltet kínáló ebédre egy kicsit mindenki 
megpihent – meg a csapolt sör kortyolgatására is az árnyat adó nagy 
sátorban. Aztán újabb lendülettel már böngészték is családi nap 
résztvevői a további programokat: Crazy Dance, aikido bemutató, 
Sanyo All Stars Band, latintánc show tánctanítással, jelmezverseny, 
hastánc, ’la Carte Zenekar, Irigy Hónaljmirigy. Szóval volt miből 
választani. 
 
A nap legizgalmasabb eseménye egy rekordkísérlet volt. Hivatalos 
jegyzőkönyv igazolja, hogy sikerült. A terv az volt, hogy a cég 
logóját formázva legalább háromszázötvenen egyszerre ültetnek több 
száz palántát, így alakul ki a SANYO felirat. A virágokból alkotott 
logóval a legnagyobb jegyzőkönyvezett ilyen alkotást kívánták 
bemutatni, és egyben a legtöbb résztvevővel megrendezett, 
mozaikképet alkotó tömeges virágültetés rekordját kívánták 
felállítani. Ezzel szerettek volna bekerülni a magyarországi 
rekordok adatbázisába. 
 
Előre felásott 10,4x4,1 méteres virágágyásba kerültek a begóniák a 
betűk körvonalait mutató madzagok közé. Az alkalmi kertészek 
aláírásukkal hitelesítették ténykedésüket. Idézet a jegyzőkönyvből: 
A számlálás után megállapítható volt, hogy a számolási hibákat is 
figyelembe véve a mozaikképet (céglogót) alkotó tömeges virágültetés 
rekordját +/- 10 darab virág és +/- 10 fő pontossággal legalább 380 
fő legalább 440 virágpalánta felhasználásával állította fel. F. K. 


